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Отчет  
о результатах контрольной деятельности Администрации Верх-Аскизского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия за 2019 год

Настоящий отчет о деятельности Администрации Верх-Аскизского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия за 2019 год подготовлен в соответствии с требованиями пунктов 8.1, 8.2, 8.3 «Порядка осуществления Администрацией Верх-Аскизского сельсовета полномочий по внутреннему муниципальному финансового контролю», утверждённого постановлением администрации Верх-Аскизского сельсовета от 18.06.2018 № 46 (с внесенными изменениями и дополнениями от 25.10.2019), на основе результатов проведённых контрольных мероприятий.

Контрольная деятельность в 2019 году осуществлялась в соответствии с утвержденным планом проведения внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденного распоряжением администрации Верх-Аскизского сельсовета от 14.12.2018 № 37:
1. В марте проведена «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Верх-Аскизский сельсовет, выделенных в 2018 году на реализацию муниципальной программы «Экологическая безопасность Верх-Аскизского сельсовета на 2018-2021 годы»:
Проверка проводилась с 19 по 26 марта 2019 года, проверяемый период - 2018 год. Объем проверенных средств местного бюджета 10000 рублей. При проведении «Проверки целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Верх-Аскизский сельсовет, выделенных в 2018 году на реализацию муниципальной программы «Экологическая безопасность Верх-Аскизского сельсовета на 2018-2021 годы»  установлено следующее:

- реализация Программы осуществляется в соответствии с планом реализации Программы, разрабатываемым на очередной финансовый год;
- средства расходуются по целевому назначению;

- программа является эффективной (из запланированных 4 мероприятий выполнены все 4, запланированные средства освоены на 100 %).

2. В июне проведена проверка «Исполнение требований трудового законодательства в части надлежащего оформления трудовых отношений Муниципальным казенным учреждением культуры муниципального образования Верх-Аскизский сельсовет «Верх-Аскизский дом культуры»:

Проверка проводилась с 07 по 14 июня 2019 года. Проверено  оформление трудовых отношений со всеми работниками учреждения.

При проверке трудовых договоров, заключенных между Муниципальным казенным учреждением культуры муниципального образования Верх-Аскизский сельсовет «Верх-Аскизский дом культуры» и его работниками установлены факты нарушения трудового законодательства в части не включения в трудовые договоры обязательных условий  ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации.

Так в нарушение ч.1 ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации во всех трудовых договорах, заключенных между Муниципальным казенным учреждением культуры муниципального образования Верх-Аскизский сельсовет «Верх-Аскизский дом культуры»и его работниками, не указаны дата и место заключения трудовых договоров, отсутствуют сведения об основании, в силу которого представитель работодателя, наделен соответствующими полномочиями (отсутствует ссылка на Устав клуба), в трудовом договоре художественного руководителя Сербигешевой Оксаны Антоновны не указано, что она принята на работу в филиал в деревне Казановка.

По результатам контрольных мероприятий в 2019 году:
· штрафы в финансово-бюджетной сфере не начислялись;

· материалы в правоохранительные органы не направлялись;

- в целях устранения выявленных нарушений, а также принятия мер по недопущению в дальнейшей работе аналогичных нарушений директору МКУК «Верх-Аскизский ДК» было выписано 1 предписание,  информация об устранении выявленных нарушений по результатам осуществления внутреннего муниципального финансового контроля была предоставлена директором МКУК «Верх-Аскизский ДК»;
· уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись;

· жалобы (иски) на решения, действия (бездействие) органа внутреннего муниципального финансового контроля, осуществляемые в ходе его контрольной деятельности не подавались.
 Глава Верх-Аскизского сельсовета                                                           А.К.Окунев
