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13 января 2023 г.
Отделение Социального фонда России по Хакасии продолжит

работу по назначению выплат в проактивном режиме

Автоматизация процессов проактивного назначения выплат Отделением Социального фонда России по Хакасии в новом году будет продолжена и расширена. Это формат, в котором услуги предоставляются автоматически, без подачи гражданами заявлений.


Например, сегодня проактивно назначаются пенсии и отдельные социальные выплаты инвалидам, федеральная социальная доплата к пенсии и пенсия по старости, если предпенсионер не может трудоустроиться через центр занятости.

Родителям детей не нужно никуда обращаться, чтобы оформить материнский капитал, – сертификат направляется автоматически после появления ребёнка в семье на основании сведений ЗАГС. В проактивном режиме также реализованы многие перерасчёты и повышения выплат. Например, установление более высокой пенсии при достижении 80 лет или при установлении более тяжёлой группы инвалидности.


Для получения многих выплат достаточно только заявления. В большинстве случаев его можно подать дистанционно через свой электронный кабинет. Это, например, относится к назначению страховой пенсии по старости – основного вида пенсии, которую в Хакасии сегодня получают более 120 тысяч человек. Для её назначения во многих случаях даже не нужно заполнять заявление – достаточно просто подтвердить через личный кабинет имеющиеся данные о стаже и пенсионных коэффициентах, дать своё согласие, после чего пенсия будет назначена в течение нескольких часов.


В перспективе жители республики смогут получать ещё больше услуг Отделения Социального фонда России по Хакасии онлайн через электронные сервисы, а также новые проактивные услуги, что существенно сократит срок получения выплат. 


