[bookmark: _GoBack]Внимание! Отлов животных без владельцев

     Управление сельского хозяйства администрации Аскизского района доводит до сведения граждан, что на территории Республики Хакасия запущена в работу Автоматизированная система учета животных без владельцев «Все звери». Программа позволяет подать заявку на отлов животного без владельца (безнадзорные собаки) при помощи мобильного приложения  «Поиск животного», которое устанавливается на смартфон.
     Пошаговая инструкция использования мобильного приложения: нажать (кликнуть) на «Заявка на отлов животного», далее добавить фотографию или видео животного без владельца, после этого нужно описать место обитания, приметы и количество собак, поставить отметку «Срочно». Далее приложение определит вашу геолокацию. Нажимаем «Далее», затем  написать «Имя», «Телефон», и «E-mail» (электронную почту). Далее нажимаете «Отправить». Заявку принимает специалист Управления сельского хозяйства администрации Аскизского района и передает подрядчику (организация по отлову безнадзорных животных) для отлова.
    Если не получается воспользоваться мобильным приложением, также заявку можно направить на электронный адрес: ocx_mo@mail.ru, или по телефону 9-14-64 в Управление сельского хозяйства администрации Аскизского района.
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