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22 февраля 2023 г.
Сотрудники Отделения СФР по Хакасии
отправили бойцам СВО письма со словами поддержки


В преддверии Дня защитника Отечества в Отделении Социального фонда России по Хакасии прошла патриотическая акция «Письмо солдату», в рамках которой, сотрудники получили возможность написать слова поддержки и добрые пожелания землякам, участвующим в специальной военной операции. 

К мероприятию присоединились и дети сотрудников регионального Отделения СФР, которые подготовили рисунки на военную тематику и стихи о воинском долге, мире и защитниках Родины.

– Наш коллектив регулярно принимает участие в сборе гуманитарной помощи и денежных средств для поддержки вооруженных сил России. А в акции «Письмо солдату» учувствуем впервые. Мы искренне переживаем за наших ребят, которые проходят службу по защите новых территорий России. Знаю, что более 70 человек смогли подобрать нужные слова и написать письмо. Здорово, что дети не остались в стороне и внесли свою лепту в поддержку солдат: красиво и от всей души оформили свои послания. Такая акция объединяет людей в непростое время и способствует формированию патриотизма, – отметила Людмила Иванова, управляющий Отделением Социального фонда России по Хакасии.  
В течение двух недель, предшествующих 23 февраля, все желающие могли оставить свое послание бойцам в специальном ящике. Письма будут доставлены жителям Хакасии, выполняющим боевое задание в зоне проведения специальной военной операции.


