Актуальные вопросы о соцобеспечении 7 – 2023

Статус безработного даёт право на досрочную пенсию каждому безработному или при каких-то определённых условиях?
Юрий Четков, Абаза
Пенсия безработным гражданам предпенсионного возраста может быть назначена по предложению службы занятости. Таким правом могут воспользоваться те, кто остался без работы в результате ликвидации организации, сокращения численности или штата, прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем и не имеет возможности трудоустроиться.
Пенсия назначается за два года до общеустановленного возраста с учётом переходного периода. Например, в 2023 году пенсия может быть назначена безработной женщине 1966 года рождения, а безработному мужчине – 1961 года рождения. Учитывается также продолжительность стажа – 20 лет у женщин и 25 лет у мужчин. 
Обращаться за назначением пенсии не нужно. В случае возникновения права, она будет оформлена Отделением Социального фонда России по Хакасии без подачи заявления со дня предоставления соответствующего предложения службой занятости.
Когда безработный получатель пенсии достигнет общеустановленного пенсионного возраста, ему территориальным органом СФР будет назначена страховая пенсия по старости на общих основаниях также в беззаявительном порядке.

Назначается ли выплата по уходу за ребёнком до полутора лет в том месяце, в котором ребёнку исполняется полтора года? И если да, то на какую сумму можно рассчитывать и когда поступят деньги? Мне сейчас ежемесячно перечисляют 11168 рублей. Полтора года ребёнку будет 18 апреля. 
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В соответствии с действующим законодательством выплата пособия по уходу за ребёнком производится по день исполнения ему полутора лет. При уходе в течение неполного месяца сумма выплачивается пропорционально количеству календарных дней. То есть в вашем случае по 18 апреля включительно будет начислено 6701 рубль 35 копеек. Согласно графику выплат пособие за апрель поступит в мае.

Можно ли отказаться от ежемесячной выплаты из материнского капитала и остаток средств направить на покупку дома?
Виктор Кашперов, Черногорск
Отказаться от ежемесячной выплаты из материнского капитала можно в любое время. Использовать оставшиеся средства владелец сертификата вправе на любые, предусмотренные программой цели, то есть и на покупку дома в том числе.
Чтобы отказаться от ежемесячной выплаты, нужно подать заявление в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Хакасии или в МФЦ. Выплата будет прекращена с 1-го числа месяца, следующего за месяцем регистрации соответствующего заявления.
Узнать размер маткапитала можно на портале Госуслг в разделе «Справки. Выписки» посредством сервиса «Выписка об остатке материнского капитала» или в клиентской службе регионального Отделения СФР, имея на руках документ удостоверяющий личность.
Обращаем внимание, что направить материнский капитал на улучшение жилищных условий до того времени, когда ребёнку, давшему право на сертификат, исполнится 3 года, можно только при наличии оформленного кредита (займа) на приобретение жилья, а после 3 лет можно и без привлечения заёмных средств. 
