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18 апреля 2023 г.
Более 100 работодателей Хакасии получили субсидии

за трудоустройство безработных граждан
            Выплаты в рамках целевой программы субсидирования найма предприятиям и организациям Хакасии за трудоустройство безработных граждан в возрасте до 30 лет производит региональное Отделение Социального фонда России.


За три года действия программы объем субсидий составил более 8 миллионов рублей. Средства получили 104 организации, которые трудоустроили 314 человек. С начала 2023 года 7 работодателям, принявшим в штат 14 безработных граждан возрастной категории до 30 лет, выплачено 290 тысяч рублей.


Чтобы получить господдержку в рамках федеральной программы субсидирования найма, работодателю нужно обратиться в центр занятости для подбора специалистов под имеющиеся вакансии. Сделать это можно дистанционно через личный кабинет на портале «Работа России». После этого потребуется направить заявление в Отделение СФР по Хакасии, которое выплачивает субсидию. Оформить такое заявление можно через систему «Соцстрах» или иные сервисы информационного взаимодействия с СФР. 


Размер субсидии рассчитывается по специальной формуле: величина МРОТ × районный коэффициент + сумма страховых взносов × количество трудоустроенных. Первый платеж работодатель получает через месяц после трудоустройства соискателя, второй – через три месяца, третий – через шесть месяцев.
Федеральная программа по субсидированию найма действует с 2021 года. Ее цель – обеспечить работой людей в возрасте до 30 лет, которые состоят на учете в центре занятости населения, а также финансово поддержать работодателей. 


