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25 апреля 2023 г.
Азбука интернета для пенсионеров: в Абакане и Саяногорске

стартовали курсы компьютерной грамотности 


Сегодня в Хакасии стартует новый учебный сезон для старшего поколения: к изучению возможностей компьютера и мобильных планшетов приступят 50 пенсионеров. Занятия пройдут в Абакане и Саяногорске по специально разработанной для пенсионеров программе «Азбука интернета» под руководством опытных наставников. Организаторы проекта – Отделение Социального фонда России по Хакасии и региональное отделение Союза пенсионеров России.  

На курсах пенсионеры научатся азам компьютерной грамотности: пользоваться социальными сетями, электронной почтой, поисковыми системами, а также порталом «Госуслуги» и мобильным банкингом.

«Я давно знаю, что такие курсы проходят. Уже несколько лет собиралась записаться, да все боялась, что не смогу, возраст уже за 70 лет все-таки. Внуки и дети уговорили, сказали, что надо освоить интернет, что потом смогу новые кулинарные рецепты находить и даже по видеосвязи общаться с друзьями, которые далеко живут. Теперь вот интересно, что у меня получится», — рассказала Алевтина Федоровна, пенсионерка из Саяногорска. 

По итогам обучения пенсионеры получат сертификаты о прохождении курсов. 


