Актуальные вопросы о соцобеспечении 12 – 2023

В этом году мне исполняется 55 лет. Подскажите, могу ли я в этом возрасте досрочно выйти на пенсию как мать троих детей?
Зоя Евгеньевна, Таштыпский район

Женщины, родившие 3 детей, имеют право выйти на страховую пенсию по старости на 3 года раньше общеустановленного пенсионного возраста, если имеются:
- факт воспитания детей до восьмилетнего возраста;
- страховой стаж не менее 15 лет, в который засчитываются и периоды ухода за детьми;
- пенсионный коэффициент не менее 30.

При соблюдении вышеуказанных условий мама троих детей может досрочно оформить страховую пенсию по старости в 2025 году при достижении возраста 57 лет.
На общих основаниях женщины 1968 года рождения получат право выхода на пенсию в 2028 году в 60 лет.


Переезжаю из Абакана на постоянное место жительства в Красноярский край. Изменится ли у меня размер пенсии в связи с переездом в другой регион?
Н. Копырин, Черногорск

Это зависит от вида пенсии и районного коэффициента, установленного в субъекте. Размер страховой пенсии при переезде из одного региона в другой не меняется, а вот социальная пенсия зависит от величины районного коэффициента. В Хакасии на всей территории республики он одинаков – 1,3. В Красноярском крае – от 1,2 в южных районах до 1,8 в северных.

[bookmark: _GoBack]Например, размер социальной пенсии по старости, установленный законом, с 1 апреля 2023 года составляет 7153,33 руб. С учётом районного коэффициента сумма будет следующей:
- 7153,33 ∙ 1,3 = 9299, 33 руб. в Хакасии,
- 7153,33 ∙ 1,2 = 8583,99 руб. в Красноярске,
- 7153,33 ∙ 1,8 = 12875,99 руб. в Норильске.

Также размер пенсии может измениться у тех, кто получает социальную доплату до величины прожиточного минимум пенсионера. В Хакасии в 2023 году он составляет 12610 рублей, а в Красноярском крае – 13722 рубля.

Информацию о размере пенсии в каждом индивидуальном случае можно получить в клиентской службе Социального фонда по месту жительства до переезда, либо по новому месту жительства при запросе пенсионного дела.

	
Подскажите, когда истекает срок выплаты на детей от 8 до 17 лет по заявлению, поданному в мае 2022 года, и кода можно будет оформить единое пособие?
Валентина, Боградский район

Выплата на детей от 8 до 17 лет, как и других ежемесячных пособий, производится в текущем месяце за предыдущий. Поскольку она устанавливалась на 12 месяцев, или до достижения ребёнком возраста 17 лет, то у большинства семей, оформивших пособие в мае 2022 года, срок действия заявления истёк в апреле 2023 года и заключительная выплата произведена в мае текущего года.

По истечении срока ранее установленной ежемесячной денежной выплаты можно подать заявление на единое пособие. Обращаем внимание, что оно назначается с месяца подачи заявления. Если обращение поступит в мае, то – с мая, если в июне, то – с июня и т.д.

Напомним, единое пособие назначается на детей до 17 лет малообеспеченным семьям с учётом оценки нуждаемости при соблюдении следующих условий:
- ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения, в Хакасии – 14663 рубля;
- собственность семьи соответствует установленным критериям;
- заявитель и дети, на которых назначается пособие, – граждане РФ, постоянно проживающие в РФ.

Обратиться за выплатой может один из родителей, усыновитель или опекун (попечитель) ребёнка. При назначении пособия учитываются имущественная обеспеченность семьи и занятость родителя, усыновителя или опекуна (попечителя) и иных совершеннолетних членов семьи. Пособие назначается в том случае, если взрослые члены семьи имеют заработок или объективные причины для его отсутствия.

Подробнее о едином пособии: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/edinoe_posobie.




