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14 июня 2023 г.
Более 1,5 тысяч жителей Хакасии получают

надбавки к пенсии за сельский стаж

Неработающим пенсионерам, которые имеют стаж работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет, устанавливается повышение к страховой пенсии по старости или инвалидности. В Хакасии надбавку за сельский стаж  получают 1582 жителя республики. 
Региональное Отделение СФР напоминает, что для установления повышения также необходимо проживать в сельской местности и не состоять в трудовых отношениях.
При подсчёте стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышенную фиксированную выплату, учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве. Например, в качестве агрономов, трактористов, ветеринаров, пчеловодов и др. – всего более 500 профессий. 
Работа, которая выполнялась до 1992 года в российских колхозах, машино-тракторных станциях, межколхозных предприятиях, совхозах, крестьянских хозяйствах, сельскохозяйственных артелях, включается в сельский стаж вне зависимости от наименования профессии, специальности или занимаемой должности.
При соблюдении вышеуказанных условий пенсионер имеет право на увеличение в 25% фиксированной выплаты к страховой пенсии. Стандартный размер выплаты в 2023 году составляет 7567 рублей, а увеличенный — 9458 рублей. Таким образом, размер самой ежемесячной надбавки в 2023 году  — 1891 рубль.  

Пенсионеры продолжают получать дополнительную выплату даже в том случае, если переезжают на постоянное место жительства из села в город.


