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19 июня 2023 г.
Отделение СФР по Хакасии проактивно назначило

более 30 тысяч пособий по больничным листам

Отделение СФР по Хакасии проактивно назначило 31733 пособия по временной нетрудоспособности и в связи с материнством в 2023 году. Это 59% от общего числа назначенных пособий с начала года. Такой способ заметно упрощает процесс оформления выплаты.

Для перехода к проактивному формату работодателям необходимо подключиться к системе электронного документооборота с региональным Отделением СФР. После этого уведомления об открытии и закрытии сотрудниками листов по нетрудоспособности будут поступать в отдел кадров организации автоматически с уже предзаполненным реестром. Работодателю останется только сверить его, при необходимости откорректировать и направить в Отделение СФР в трехдневный срок. В соответствии с данными из реестра определяется размер пособия. Денежные средства перечисляются на банковскую карту работника в течение 10 рабочих дней с момента предоставления в ОСФР всех необходимых сведений.


С начала 2023 года в Хакасии в проактивном формате направили реестры 1758 организаций, которые имели расходы по временной нетрудоспособности и в связи с материнством. 


По вопросам подключения к электронному документообороту работодатели могут обращаться к разработчику программного обеспечения, в котором производится кадрово-бухгалтерский учет, либо к спецоператору бухгалтерской отчетности. Телефон для справок 8 (3902) 299-419, 299-426.


