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28 июня 2023 г.

Отделение СФР по Хакасии обеспечит информационно-разъяснительными материалами офис фонда «Защитники Отечества»


Оформление детских пособий, материнского капитала, пенсий и других видов социальной поддержки для участников специальной военной операции и их семей стали предметом обсуждения на встрече управляющего Отделением СФР по Хакасии Людмилы Ивановой с коллективом регионального филиала фонда «Защитники Отечества». 

В Хакасии представительство нового учреждения открылось 1 июня в Абакане по адресу: проспект Ленина, 56. За неполный месяц социальные регистраторы фонда приняли более 70 человек. Значительная часть вопросов, с которыми обращаются члены семей бойцов, касаются мер поддержки, оказываемых по линии Социального фонда России. 

«Наша задача – максимально упростить обеспечение участников боевых действий и их семей мерами государственной поддержки. С сотрудниками регионального филиала фонда “Защитники Отечества” мы будем находиться в тесном контакте для оперативного решения возникающих вопросов, и будем оказывать всю необходимую помощь», – отметила Людмила Иванова.

В ближайшее время Отделение СФР по Хакасии передаст  в региональный филиал нового госфонда специальные памятки и информационно-разъяснительные материалы по условиям назначения пенсий и различных видов пособий.


