Актуальные вопросы о соцобеспечении 17 – 2023

Если в семье родилась двойня, то могут ли оба родителя взять отпуск и оформить пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет?
Анжела, Усть-Абаканский район

Да, в таком случае право на отпуск и пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет имеют и мама, и папа. Размер выплаты у каждого из родителей будет индивидуален. Он составляет 40% от среднего заработка. Пособие оформляется вместе с отпуском по уходу за ребёнком. Заявление подаётся работодателю. Отпуск по уходу за ребёнком можно взять до достижения им 3-летнего возраста, но пособие выплачивается только до 1,5 лет.


Подскажите, можно ли с использованием электронного сертификата, оформленного в Хакасии, покупать технические средства реабилитации в других регионах?
Павел Максимович, Орджоникидзевский район

[bookmark: _GoBack]Да, можно. Электронный сертификат имеет экстерриториальный принцип действия. То есть оформить его можно в Хакасии, а техническое средство реабилитации приобрести в торговой точке любого региона, принимающей для оплаты средств реабилитации электронные сертификаты. Также можно заказать доставку из другого региона. Воспользоваться сертификатом можно и в офлайн-магазинах или торгово-сервисных предприятиях, подключённых к эквайрингу либо размещённых на маркетплейсах. Актуальный список всех точек продаж технических средств реабилитации с помощью электронного сертификата можно посмотреть на сайте https://ktsr.sfr.gov.ru/.


Можно ли как-то получить сведения с электронной трудовой книжки? Хочу соотнести их с записями, внесёнными в бумажную трудовую. 
Георгий Брошников, Алтайский район

Информацию о периодах трудовой деятельности и местах работы можно получить через интернет. В личном кабинете на сайте Социального фонда путь к интересующим вас сведениям следующий: «Пенсионное и социальное обеспечение» → «Электронная трудовая книжка» → «Получить справку (выписку): о трудовой деятельности». На портале «Госуслуги»: «Справки. Выписки» → «Выписка из электронной трудовой книжки». За информацией также можно обратиться в МФЦ. В электронном документе отражены те периоды трудовой деятельности, которые были оформлены с работодателем официально.
Если каких либо сведений не хватает, то следует обратиться в клиентскую службу регионального Отделения СФР, имея на руках бумажную трудовую книжку и паспорт.




